
Barevné polštáře s králíčky
Pokyny Ne. 500

Tyto zábavné polštářky mají velmi jednoduchý střih a lze je ušít i bez větších zkušeností se šicím strojem. Barevné
střihy látek mají pro polštářek tu správnou velikost - jsou velmi praktické.

A takto to funguje:

Zvětšete šablonu na požadovanou velikost a vystřihněte
ji. Zajíčci na našem obrázku jsou 39 cm a 27 cm vysocí,
šablona odpovídá malému zajíčkovi.

Látkový polotovar přeložte pravou stranou k sobě,
přeneste na něj vzor pomocí fixy a vystřihněte jej s
přídavkem na šev 1 cm pomocí nůžek na malíček.
Další tip:
Střihy látky by měly být na okrajích přehnuty, aby se
netřepily. Látky střižené nůžkami na malíček se však tak
snadno netřepí. To znamená, že při šití malých kousků
nemusíte šít řetízkovým stehem.

Nahrubo vystřihněte jednoho motýla , nažehlete ho na
drsnou stranu nažehlovacího stabilizátoru při teplotě
bavlny a znovu přesně vystřihněte. Odstraňte ochranný
papír ze zažehlovacího stabilizátoru a nažehlete motýla
na pravou stranu velkého polotovaru.

Oba polotovary opět položte pravou stranou k sobě a
sešijte je k sobě s výjimkou otáčecího otvoru. Obal
polštáře otočte naruby, vycpěte vatelínem a otvor
uzavřete matracovým stehem.

Pro bobulku zajíčka vystřihněte z druhé látky kruh o
průměru 10 cm nebo 8 cm a ručně jej obšijte
podšívkovou nití po celém obvodu. Navrch položíme
vatu a kousek kartonu nebo pevné fólie o průměru 3,5
cm a vystřižený díl opatrně utáhneme zapošívací nití.
Hotovou bambuli přišijte k zajíčkovi.



Motýl

Králíček bobble

Aplikace motýla se snadno a rychle zhotoví pomocí nažehlovacího stabilizátoru: motiv z látky položte na
stabilizátor - nažehlete a vystřihněte. Poté odstraňte ochrannou fólii zpod rouna a nalepte aplikaci na polštářek se
zajíčkem.



V tomto nápadu byla králičí bambule vyztužena kouskem kartonu. Díky tomu zůstane pěkně kulatá. Do otvoru
nacpěte trochu vaty a získáte pěkný 3D efekt.

Vážená švadlenko, protože látky jsou sezónním zbožím a my pro vás chceme mít vždy módní látky skladem, může
se stát, že látka, kterou šijete, již není v našem sortimentu.

V naší sekci látek najdete velký výběr skvělých látek. Klikněte na zdena všechny látky a objevíte je všechny.

Tento nápad je nadčasově krásný!
Některé položky již bohužel nejsou k dispozici.

Ale tento nápad je příliš dobrý na to, aby vám byl utajen. Rádi vám je budeme i nadále představovat - nechte se
inspirovat!

Podrobnosti o článku:

https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/
https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/


Číslo položky Název článku Množství

232487 VBS Výplňová vata, bílá, 300 g 1

347489 VBS nažehlovací rouno, cca 90 x 25 cm 1

347556 Sublimovaná tužka KREUL "Strich-Ex" 1

230865 nástroj na vycpávání 1

360259 Šicí jehly Prym č. 3-7 1

970373 Řemeslné nůžky VBS "krajka" 1


